

Трудовое знамя

6+

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота Издаётся с 20 марта 1932 года

Цена 13 руб. 39 коп.

КОРОТКО О РАЗНОМ**Памятные даты**

В январе в военной истории России отмечены четыре памятные даты. 7 число запечатлено как день начала в 1878 году сражения под Шейново, в котором русские войска одержали стратегическую победу над турецкой армией. 12 января 1945 года советские солдаты начали Висло-Одерскую операцию. В результате её были освобождены значительные территории Польши, а наши защитники вышли на дальние подступы к Берлину. 17 числа в 1945 году советские войска освободили Варшаву от немецко-фашистских войск.

27 января 1944 года был освобождён от блокады немецких захватчиков город Ленинград. Это день воинской славы России. Советским войскам удалось полностью снять длившуюся 872 дня фашистскую осаду важного стратегического и политического центра. В ознаменование этого события в Ленинграде тогда был дан праздничный салют.

Людмила ВЕРХОШАПОВА**Вакцинация детей**

105 тысяч детей и подростков от 12 до 17 лет планируют привить от коронавирусной инфекции в Тюменской области, сообщила корреспонденту информационного агентства «Тюменская линия» директор регионального департамента здравоохранения Наталья Логинова.

По её словам, вакцинация несовершеннолетних может проводиться только при условии согласия родителей.

«Как только мы получим зарегистрированную в Российской Федерации вакцину «Спутник-М», я считаю, что каждый родитель, задумывающийся о здоровье своих детей, должен дать соответствующее согласие», – добавила Наталья Логинова.

Напомним, вакцина «Спутник-М» для детей и подростков зарегистрирована 24 ноября и состоит из двух компонентов, вводимых с интервалом в 21 день. До конца 2021 года в гражданский оборот планируют выпустить около 150 тысяч доз вакцины «Спутник-М».

ИА «Тюменская линия»**ПОДПИСКА – 2022
на первое полугодие
на газету
«Трудовое знамя»****В почтовых отделениях:****1 мес. - 116 руб. 08 коп.****3 мес. - 348 руб. 24 коп.****5 мес. - 580 руб. 40 коп.****В редакции:****1 мес. - 61 руб. 00 коп.****3 мес. - 183 руб. 00 коп.****5 мес. - 305 руб. 00 коп.**

Фото Владимира Виданова и администрации Сладковского района

Район присоединился к новогодним акциям

Участник Великой Отечественной войны и врач-инфекционист Сладковской больницы получили подарки

В канун Нового года глава района Александр Иванов и его первый заместитель Александр Сажин приняли участие во Всероссийских акциях.

«С новым годом, ветеран!» – это мероприятие организовано партией «Единая Россия» и движением «Волонтёры Победы». В Тюменской области в рамках акции получили подарки 142 участника Великой Отечественной войны, в их числе и маслянский ветеран Владимир Николаевич Самусев.

– У нашего героя побывал накануне Нового года. От имени всех жителей района выска-

зал ему слова благодарности и глубокой признательности за Великую Победу и проявленное мужество в борьбе с фашизмом, вручил новогодние подарки и пожелал крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма, любви и внимания близких и родных людей, – говорит глава района Александр Иванов.

Руководитель Местной обще-

стороной партии «Единая Россия», первый заместитель главы муниципалитета Александр Сажин поздравил с праздником врача-инфекциониста районной поликлиники Гульжан Беремжанову и передал новогодние подарки для семьи медика.

– Кандидатура Гульжан Мусаевны была выбрана единогласно на заседании совета. Мы решили, что никто иной, а именно наш врач-инфекционист заслуживает внимания и поздравления в преддверии новогодних

праздников, – сказал Александр Сажин. – В последние два года её работа стала знаковой, ведь благодаря неутомимости и бесстрашию Гульжан Мусаевне удалось изменить отношение сладковцев к своему здоровью. Её будни, выходные и праздничные даты объединились в один большой рабочий день. И мы это ценим, благодарим за труд и здоровье сбережение жителей Сладковского района!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

**Погода
в нашем районе**

5 января
ночь -18 °
день -17 °

6 января
ночь -18 °
день -15 °

7 января
ночь -16 °
день -14 °

8 января
ночь -16 °
день -13 °

СР**ЧТ****ПТ****СБ**

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Виктория Копотилова: «Мой секрет – в учениках»

Новоандреевский педагог стала победителем в районном конкурсе молодых лидеров



Виктория Копотилова в кругу своих учеников.
// Фото из личного архива Виктории Копотиловой

Учитель начальных классов Виктория Копотилова осенью прошлого года одержала победу в номинации «Лучший в профессии» конкурса «Золотая молодёжь-2021».

В чём секрет её успеха? Как она достигла таких результатов в своей деятельности? Какие цели поставила на будущее?

Молодой педагог поделилась, что к конкурсу «Золотая молодёжь» готовилась ни один год. Чтобы добиться победы на этом мероприятии, постоянно участвовала в фестивалях и состязаниях

как регионального, так и всероссийского уровней. На этот год у неё так же есть большие планы, которые можно реализовать только если четко следовать к поставленной цели.

По словам Виктории, есть пять основных критериев хорошего учителя: обучаемость, современность, харизматичность, умение находить подход к детям и высокий уровень знаний своего предмета. Эти пункты позволяют найти точки соприкосновения с современными детьми и дать им именно те знания, которые пригодятся в будущем.

– Секрет успеха – быть на одной волне с учениками. А когда твои подопечные – учащиеся младших классов, то ещё интереснее становится. Каждый из них индивидуален, и к каждому нужен отдельный подход, – делится молодой педагог. – Учитель – проводник не только знаний, но и ценностей. Дети живут и развиваются в условиях глобализации и огромного потока информации. Не всегда эти данные адекватны, правдивы и нужны.

Главная задача Виктории Копотиловой – помочь детям разобраться в устройстве мира и проявить свои творческие способности.

– Невозможно стать хорошим педагогом, если ты не видишь потенциала в развитии детей. Когда я выбирала профессию, сразу знала, что вся моя жизнь будет связана со школой. Меня мотивируют мои ученики. Каждый раз, когда вижу их счастливые глаза, понимаю, что всё это делаю не зря! – поделилась Виктория.

Профессия педагога непроста, но если подходить к ней с любовью, то всё обязательно получится. А ещё нужно верить в свои мечты и двигаться к намеченным целям. Тогда успех будет сопутствовать всегда!

Александра ПЛАНИДА

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Коллективы «Овации» – в числе победителей и призёров

Подведены итоги фестиваля православной культуры и традиций малых городов и сельских поселений Руси «София»

Идея проведения фестиваля принадлежит народному артисту России, величайшему исполнителю духовной музыки Владимиру Маторину и настоятелю Храма Софии Премудрости Божией в Средних Садовниках протоиерою Владимиру Волгину, духовными чадами которого являются многие известные люди искусства.

Начиная с 2012 года, ежегодно в конце июля на территории Храма Софии Премудрости Божией, расположенного на Софийской набережной Москвы-реки напротив Кремля, организуются концерты духовной, классической и народной музыки, посвящённые празднованию Дня крещения Руси и православного праздника Дня равноапостольного великого князя Владимира. Около 1000 прихожан и гостей собираются каждый год, чтобы послушать шедевры русской духовной, классической и народной музыки. Традиционно в программе праздничных концертов хоровая музыка, выступления народного артиста России, солиста Большого театра Владимира Маторина и народного артиста России, пианиста Юрия Розума, а также молодых артистов. В числе приглашённых гостей и зрителей всегда присутствуют

делегации из малых городов России.

Начиная с 2015 года, с огромным успехом проводится Общероссийский фестиваль православной культуры и традиций «София». Основными задачами фестиваля являются: повышение интереса к национальным музыкальным традициям; пропаганда духовной, народной музыки, русской классики и лучших произведений современных российских композиторов; воспитание исполнительской культуры, продвижение талантов и помочь в их творческом росте.

По рекомендации Департамента культуры Тюменской области коллектива МАУК «Овация» уже не первый год принимают участие в фестивале. В 2021 году было подано рекордное количество заявок, а результаты нас очень радуют.

В категории «Хореография» лауреатами 2 степени стали танцевальный коллектив «Имидж» под руководством Людмилы Русаковой и хореографический коллектив «Визави» – руководитель Екатерина Болдырева.

Дипломантами признаны группа «Ранетки» (руководитель Надежда Пестерева), коллектив «New People» (руководитель Оксана Молокова).

В категории «Вокал» лауреатами 2 степени стали вокальные группы «Мелодия» (руководитель Марина Федина), «Земляки» (руководитель Надежда Пестерева), «Рябинушка» и «Русская душа» (руководитель Галина Дедкова), группа «Вдохновение» и солистка Елена Сединкина (руководитель Амангельды Камзин), «Горсточка» (руководитель Ирина Челнокова), Екатерина Черепкова, Даша Мокеева, трио «Русская душа» (руководители Ирина Челнокова и Оксана Молокова). Дипломантам в номинации стала Ирина Челнокова.

Ольга ЛАВРОВА,
заведующий РДК

АНОНС

Художники региона могут изобразить традиции народов России и получить ценные призы

Творческий конкурс для юных дарований

10 января начнётся приём работ для участия в IV Международном конкурсе детского рисунка «Моя Россия». Темой этого года стали традиции народов России – фольклор, ремёсла, обряды, народные праздники.

В конкурсе могут принять участие граждане Российской Федерации и других государств от 6 до 17 лет, владеющие русским языком. Представлены три возрастные категории: 6-10 лет, 11-14 лет, 15-17 лет. Приём заявок осуществляется на сайте ту-russia.org до 31 марта 2022 года. Здесь же можно ознакомиться с положением.

Международный конкурс детского рисунка «Моя Россия» организован фондом «Петербургское наследие и перспектива» в рамках объявленного Президентом России Владимиром Путиным Десятилетия детства в России, которое продлится до 2027 года. В трёх предыдущих конкурсах приняли участие свыше 47 тысяч детей из более чем 600 городов и населенных пунктов по всей стране. Победители получили ценные призы и подарки.

ПОСТ ГИБДД

Дороги игр не любят

Сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей к осторожному вождению

Период предпраздничных и праздничных дней всегда отличается интенсивностью движения на автомобильных трассах и дорогах в населённых пунктах. Большое количество транспорта и сложные погодные условия зачастую становятся причиной ДТП.

– Поток автомобилей в новогоднее время на дорогах резко увеличивается, особенно в городе. Возрастает риск возникновения дорожно-транспортных происшествий. Поэтому управление техникой сопряжено с опасностью и требует от водителя определённых умений и подготовки, – говорит начальник отдела ГИБДД МО МВД России «Ишимский» Виктор Ларионов. – Во избежание аварийных ситуаций автомобили должны быть тщательно подготовлены к перемещению по скользким поверхностям. При плохих погодных условиях рекомендуем воздерживаться от поездок.

Если это невозможно, нужно соблюдать определённые правила.

В гололёд, снегопад и при низкой видимости следуйте установленному скоростному режиму согласно ПДД. Сохраняйте бдительность.

Организаторы напоминают, что рисунок участник должен сделать своими руками на бумаге или холсте, используя любую технику рисования, но не применяя компьютерные технологии. Не допускается перерисовывание уже существующих рисунков, картин, фотографий или их фрагментов. Также рекомендуется добавлять к работе описание, поскольку будет оцениваться не только художественный уровень, но и выбор сюжета, его оригинальность и проработка темы.

Торжественная церемония оглашения и награждения победителей пройдёт 3 июня 2022 года в Санкт-Петербурге. Победители конкурса получат ценные призы и подарки. Общий призовой фонд конкурса составляет более 300 000 рублей. Каждый участник получит именной сертификат, педагог – благодарственное письмо.

Задать вопросы можно в сообщениях группы «Вконтакте» vk.com/konkurs_my_russia или на электронную почту ту-russia.org@yandex.ru.

Департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области

Ведь какой-либо другой несознательный водитель может вылететь на вашу полосу и спровоцировать столкновение. В такой ситуации скорость движения вашего авто может сыграть решающую роль.

– Управляя транспортом, необходимо исключить самовнешенность. Даже если вы считаете себя опытным водителем, это ещё не повод показывать на скользкой дороге каскадёрские трюки. Абсолютно пустая трасса – тоже этому не место, – отметил начальник ОГИБДД. – Не управляйте автомобилем резко: плавно трогайтесь с места, тормозите не спеша, крутите руль без рывков, медленно сбрасывайте и набирайте скорость. Резкие движения зимой намного опаснее, чем в тёплое время года.

Соблюдайте дистанцию между транспортными средствами. Тщательно прогревайте технику перед началом движения, обеспечивайте хорошую видимость из салона автомобиля, исключите опасные манёвры, уступайте дорогу тем водителям и пешеходам, которые игнорируют возможные неприятности. Берегите себя и окружающих!

Людмила ВЕРХОШАПОВА



Литературная страница



НОВЫЙ ГОД НАСТУПИЛ

Что нам готовят
год грядущий?
В догадках мучится народ.
Чем всех порадует идущий
И долгожданный Новый год?!
Как всякий раз мечты
о счастье
И на добро большой задел,
Чтоб не коснулись
нас несчастья,
Всем массу славных,
добрых дел!
На год мы ровно постарели,
И навсегда от нас уйдёт,
Быть может, даже пожалеем,
Отправив в Лету старый год!
За то, что он нарушил планы,
Свершиться им не удалось!
Лишил, быть может,
встреч желанных,
Которым сбыться
не пришло!
О, старый год! Нельзя обратно
Всё повернуть былое вспять!
Как не хотелось безвозвратно,
Что не свершилось, потерять!
Жить без потерь –
так не бывает!
Отсюда родилась печаль.
Мы каждый год что-то теряем,
И нам всегда чего-то жалы!
А в нынешнем,
как и в прошедшем,
Вновь по утрам встаёт заря,
Всё, что прошло,
считать ушедшими,
Ведь время не проходит зря!

Вавилий СТЕПКИН,
с. Сладково

С НОВЫМ ГОДОМ И НОВЫХ СВЕРШЕНИЙ!

С Новым годом
и новых свершений!
За окном снегопады опять...
Я желаю всем новых
стремлений,
Отдавая, всегда обретать!
С Новым годом, друзья!
Пусть от бед вас хранит
Добрый ангел, оттаят
сердца от обид.
Обретенья любви тем,
кто так одинок,
Кто в пути – возвращенья,
счастливых дорог!
Пусть же Солнце взойдёт
над землёю,
Новой жизни вам, люди,
добра!
Пусть не будет в ней войн
и предательств,
С Новым годом,
надежд и тепла!

Вера МИРОНОВА,
с. Сладково

ПОДАРКИ ЗИМЫ

Разметелилась зима,
Веселится от души:
Вновь хозяйка она,
То-то выюги хороши!
Высоки снега, сугробы
И сосульки высшей пробы.
А как лес-то нарядила,
Хотя долго ночью выла,
Но управилась к утру,
Пригласила всех к шатру
Белоснежно-кружевному,

Расписаному, дорогому...
Разбоярилась форсунья –
Шапка – соболь,
Шубка – кунья,
Распушила рукавицы,
Чтоб согрелись звери, птицы.
Снег пушистый, горки, сани,
Лыжи и коньки с «конями»,
Ёлки яркие огни –
От сударушки-зимы.
Вот за это-то зиме
Всё прощается вполне.

Светлана КОЖИНА,
с. Сладково

СЕГОДНЯ СНЕГ

Сегодня снег
наряды кружевные
накинул на раздетые стволы,
Украсил ели лапы травяные
И обновил дорожные полы.
Двор занесён.
По белому паркету
«Настигли» птицы
тоненький узор,
Как вышивку,
подобную секрету,
Который не разгадан
до сих пор.
Не хочется ступать
на это чудо,
Что безупречно
выстлала зима,
Оно спустилось
будто ниоткуда
На улицы, деревья и дома.

Татьяна СТРАХОВА,
с. Степное

ЗИМА

Снег искрится, падает,
И пришла зима.
До чего же радует
Эта красота!
Белые снежинки
Кружатся, летят.
Замело тропинки
В наш любимый сад.
А село родное
Скрылось в белизне.
Красивое такое
На утренней заре!
Вдалеке виднеется
Задремавший лес.
Снег над полем стелется,
Падает с небес.

Энна МИРОНОВА,
с. Сладково

В рот набрав снежинок ворох,
Озорная ребятня
То в санях несётся с горок,
То резвится, не цепя,
Это времечко лихое,
Что струится как река,
Глядя, а ты уж не ребёнок,
Дед Мороз не для тебя.
В Новый год мы все мечтаем
Оказаться вновь детьми,
Пусть весёлые играют,
Пусть резвятся до поры.
Не жалейте курток новых
И промокшие штаны,
Вслед за ними между ёлок
Прокатитесь-ка и вы!
Знаете, как будут рады
Ваши дети той игре,
Нет широкнее награды,
Чем весёлый детский смех.
Не робейте, не стесняйтесь,
Живо с ними в хоровод!
Вдоволь сами наиграйтесь.
Здравствуй ёлка, Новый год!

Владимир ВИДАНОВ,
с. Сладково



Трудный путь

Накануне Нового года начальник финансового отдела Владимир Иванович Мухин собрал своих подчинённых и сообщил о проведении новогоднего утренника для детей.

– Нам надо выбрать Деда Мороза и Снегурочку. Я предлагаю на роль Деда Мороза нашего молодого сотрудника Николая Солнцева, – сказал он.

– А почему его? – возразила Галия Иванова из планового отдела. – Он и так загружен делами. И потом человек он неподходящий...

– Это как понимать? – удивился Мухин.

– А так, слишком уж он серъёзный. И потом он... он даже улыбаться-то не умеет. А Дед Мороз должен быть весёлым.

– Ну, кто ещё против? Коллеги переглянулись, услышались голоса:

– Да, что тут спорить. Мы согласны, чтобы Солнцев был Дедом Морозом.

– Другие предложения есть?

– Нет, будем голосовать.

Проголосовали «за» все, кроме Ивановой.

– Ну а теперь нам надо в таком же порядке выбрать Снегурочку. Предлагайте сами, товарищи. Смелее, кто хочет сказать?

– У меня есть предложение, – подняла руку Ирина Петровна, главный плановик. – Я предлагаю на роль Снегурочки Галию Иванову. Она человек общительный, участница нашей самодеятельности, в общем, я считаю, что она подходит для этой роли...

– А я считаю, что она слишком заносчива, – послышался голос Солнцева, – и нетактична. Я категорически против её кандидатуры.

– Товарищи, что же это получается? – остановил его Владимир Иванович. – Вы же взрослые люди. Прошу-serьёзнее подходить к этому вопросу. Давайте решим быстрее нашу проблему.

– А что решать? Есть предложение – надо отреагировать, – сказала пожилая уборщица Анна Семёновна. – Я тоже предлагаю выбрать Иванову. Человек она молодой, общительный.

– Будем голосовать.

Все дружно, исключая Солнцева, проголосовали за Иванову.

– А теперь надо утвердить сценарий нашего утренника, – сказал Мухин. – Все свободны, кроме выбранных товарищей.

Солнцев и Иванова остались. Они стояли недовольные и сердито поглядывали друг на друга.

– Я, конечно, вынуждена согласиться с решением нашего коллектива, – нахмурившись, сказала Галия. – Свои слова я выучу...

– Ну вот и хорошо! Надеюсь, молодые люди, вы нас не подведёте. Только не опаздывайте, – предупредил Мухин.

Утром 31 декабря в красном углке установили нарядную ёлку. Ярко горели гирлянды,

светились ёлочные шары и игрушки. Здесь же находились работники финансового отдела. Не было только Ивановой. Мухин объяснил, что она ушла домой за костюмом и почему-то задерживается, хотя скоро начало утренника. Это вызывало беспокойство. Солнцев повторял свои слова, изредка поглядывая на часы. Время шло. Иванова не появлялась.

– Неужели подведёт? – воскликнул Владимир Иванович, растерянно поглядывая на всех. Надо что-то делать...

– Может, я схожу за ней? – предложил Николай.

– Это мысль! Иди. Я рассталку, где она живёт. Выручай, Коля, вот уже и детишки пришли, а Снегурочки нет. Это же трагедия!

Мухин подробно объяснил адрес Ивановой, и Николай, не медля ни минуты, выбежал на улицу. Надо было очень спешить. Люди оглядывались вслед. А в автобусе ему даже уступили место. «Дяденька, а ты настоящий Дед Мороз?» – обратился к нему мальчик, сидевший на переднем сиденье. Только тут Николай сообразил, что он отправился на поиски Ивановой прямо в костюме Деда Мороза. Вскоре он уже вбегал в подъезд нужного дома, возле которого сидели на скамейке старушки. Они, улыбаясь, переглянулись, когда он спросил квартиру.

– Это на третьем этаже, – начали объяснять бабушки. Николай бегом поднялся на третий этаж и, переводя дыхание, позвонил в 15 квартиру. Там его как будто ждали.

– Солнцев, это ты? – послышался из-за двери голос Галии Ивановой. – У меня беда, не могу выйти из квартиры.

– А что случилось? – спросил Николай.

– Замок сломался... Не могу повернуть ключ. Звонила маме на работу – телефон не отвечает. Папа в командировке. Что делать – не знаю...

Галия чуть не плакала:

– Придумай что-нибудь, прошу тебя...

«Дела-а-а, хуже и не бывает», – подумал Николай и снова услышал просящий голос Гали:

– Думай скорее, нас ведь ждут.

Действительно, что делать? Солнцев машинально теребил свою ватную бороду.

– Кажется, я придумал! – вдруг воскликнул он. – Ты жди меня возле окна.

– Где? – переспросила она.

– Окно своё открой, говорю! А я сейчас...

Солнцев выбежал на улицу.

Не обращая внимания на идущих мимо людей, он замахал руками, давая Галие понять, что видит её окно. Мысленно прокрутив свои действия, он направился к углу дома и через минуту уже лез по водосточной трубе. Николай путался в своём костюме, движения его былиlixoradochnymi.

Внизу собрался народ.

– Что здесь случилось?

– Что происходит? – раздавались вокруг голоса.

– Ничего особенного, на-верное, съёмки кино идут, – отвечали одни.

– А где же камера? – интересовались другие.

– Скрытой камерой снимают, – авторитетно объясняли третья. – Новогоднюю сказку. Видите – герой лезет на третий этаж, а там его героиня ждёт-дожидается.

– Говорят, вечером уже по телевизору показывать будут.

– Не мешайте людям работать.

– А вдруг это вор замаскировался под Деда Мороза и лезет теперь в квартиру, а мы уши развесили, – высказался кто-то в толпе. Милицию надо...

Николай тем временем поднимался всё выше. Он уже видел испуганное лицо Гали.

– Коля, ты сорвёшься! – услышал он её возглас.

– Не бойся, Снегурочка, я и не по таким горам лазил. Вот ты лучше подумай, как мы обратно спускаться будем, – крикнул он ей.

Но об этом подумать им не пришлось. Послышалась сирена пожарной машины, и буквально через несколько минут Николай увидел у своих ног пожарную лестницу.

– Галия, мы спасены! Слышишь?! – закричал он. – Ура!!! Спускайся, не бойся. Давай руку, я тебе помогу...

Они осторожно стояли спускаться по лестнице. Когда Дед Мороз и Снегурочка оказались на земле, и толпа расступилась, пропуская их, Николай громко воскликнул:

– Товарищи, съёмки закончены, расходитесь! А нам надо искать такси, – шепнул он Ивановой, таща её за руку к остановке.

– Друг, выручай! – остановил он легковую машину.

– Понимаешь, опаздываем на представление. Артисты мы...

– С большим удовольствием, – ответил водитель – молодой парень. – Никогда артистов не возил. Доставим, как полагается.

– Спасибо, товарищ, – поблагодарили они шофёра, когда тот привёз их на место. Николай и Галия, не успев отдохнуть, вбежали в открытые двери, где весёлые детские голоса уже устали звать Деда Мороза.

– Дедушка Мороз, где ты? – в очередной раз закричали дети.

– Здесь я, ребятки, здесь, – громко ответил Солнцев.

– Ура!!! Дедушка Мороз пришёл!

– И внучка Снегурочка со мной. Очень долго мы до вас добирались, дети. Трудный у нас был путь, правда, Снегурочка?

– Да, Дедушка Мороз, – Галия, не удержавшись, фыркнула, в этот момент она вспомнила, как Солнцев карабкался по водосточной трубе.

Энна МИРОНОВА,
с. Сладково

Новый год: что нас ожидает в предстоящем периоде

Астрологи предсказали, как пройдёт 2022 год у представителей разных знаков зодиака

2021 год оказался весьма непростым, но Год Синего Водяного Тигра обещает принести всем людям без исключения значительные перемены. Поскольку сам покровитель года – активное животное, которое постоянно находится в поисках добычи, то и всем знакам придётся проявить активность – это главное, что говорит гороскоп на 2022 год.

ОВЕН

В новом году Овен будет развиваться и совершенствоватьсь интенсивнее обычного. Вам очень важно научиться доверять окружающим и работать в команде. Первые шесть месяцев станут продуктивными в плане индивидуальной деятельности, но кардинальные решения лучше предпринимать во втором полугодии, не забывая об осмотрительности. К вопросам здоровья и самозаботы Овнам стоит отнестись с особым вниманием: поддержка близких будет доставаться вам далеко не всегда.

ТЕЛЕЦ

Тельца в будущем году с ног до головы окуют высокие творческие энергии. Накопленные со временем знания и богатый жизненный опыт помогут вам двигаться в верном направлении. В 2022 году Тельцу достаточно вовремя прислушиваться к советам надёжных людей, не игнорировать подсказки интуиции и своевременно пользоваться достоверными сведениями.

БЛИЗНЕЦЫ

Близнецам важно поддерживать взятый темп. Ни в коем случае не стоит останавливаться, стремитесь к переменам. Трудностей не избежать, однако в ваших силах урегулировать любые проблемы. В 2022 году у вас в приоритете будет реализация долгосрочных целей и планов, а усилия, приложенные ранее, принесут богатые плоды. Для Близнецов этот год ознаменуется мощными потоками

Дорогую, любимую сестру Смарыгину Нину Петровну поздравляем с 70-летним юбилеем!

Если сердце не стареет,
то и грусти места нет!
Поздравляем с юбилеем
и желаем жить сто лет.

Этот возраст – не помеха
танцевать и шустрые быть.
Мы желаем больше смеха,
про болезни позабыть.
Жить спокойно и степенно,
для себя и для души.
И тогда всенепременно
сбудутся твои мечты!

Сестра Тамара, Александр,
Андрей

творческой энергии и переходом на новый жизненный виток. Вы не будете одиноки, поддержка окружающих вам гарантирована.

РАК

Для раков этот год обещает стать счастливой порой. В ваших силах будет свернуть горы, у вас появятся новые грандиозные планы и идеи. Обещает наладиться финансовая часть вашей жизни: новые варианты заработка, влиятельные люди и заинтересованные в сотрудничестве единомышленники не заставят себя ждать. Но вместе с этим придёт и осознание того, что невозможно получить всё сразу, тем более, если не прилагать никаких усилий.

ЛЕВ

Львам стоит подготовиться к тому, что 2022 год будет полон неоднозначных моментов. В течение года вас не раз достигнут кризисные моменты, и чтобы решить их. Вам придётся собрать всю свою волю в кулак и приложить немало усилий. В предстоящем году Львам необходимо проявить силу духа, непреклонность, гибкость, дипломатичность и осторожность, дабы все поставленные цели смогли стать явью. Избегайте конфликтов и интриг, не спешите с выводами и решениями, и тогда всё абсолютно точно сложится в вашу пользу.

ДЕВА

Укрепление социальных связей в будущем году для дев будет стоять в приори-

тете. Прочные отношения с окружающими станут залогом профессиональных побед и гармоничной личной жизни. Ключевые перемены 2022 года будут связаны с партнёрскими и любовными взаимоотношениями. К тому же в гороскопе Девы прослеживается сильная тенденция сторонней поддержки, вы точно не будете одиноки. В этом году у вас есть все шансы продемонстрировать свои ораторские таланты и силу убеждения. Успех ожидает вас на переговорах и публичных выступлениях, в сфере образования и научной деятельности. Дерзайте!

ВЕСЫ

В предстоящем году Весы самоотверженно окунутся в рабочие процессы, а профессиональное развитие станет хорошей мотивацией для новых свершений. Основные проблемы этих 12-ти месяцев будут связаны с карьерой – от вас потребуются колоссальные усилия. Но несмотря на это на жизненном горизонте Весов замаячат по-настоящему достойные перспективы во многих сферах жизни. С точки зрения личной жизни 2022 год для Весов не менее интересен, но повышенное внимание к профессиональным делам может существенно подпортировать благоприятную картину романтических и семейных отношений. Так что в любви многое будет зависеть только от вас самих.

СКОРПИОН

Для Скорпиона 2022 год будет творческим, динамичным, щедрым на подарки, но до невозможности капризным. В предстоящем году большинству Скорпионов удастся воплотить в жизнь все свои заветные мечты и желания. Вы непременно воспользуетесь всеми накопленными знаниями

и многочисленными талантами, чтобы прийти к желаемому. Усилия не только ваша интуиция, но и финансовое чутьё, в результате чего появятся совершенно новые источники обогащения. К тому же продвижение будет связано не только с активностью Скорпионов, но и с помощью надёжного окружения или протекций людей, заинтересованных в ваших задумках и проектах.

СТРЕЛЕЦ

Стрельцы окажутся в самом эпицентре разнообразных задач и вопросов: дом, финансы, работа, отношения – всё это потребует вашего участия. В будущем году очень высока будет ваша потребность в комфорте и заботе, а надёжность и стабильность станут вашим жизненным лейтмотивом. В 2022 году усиливается природная чувствительность Стрельцов, что приведёт к тому, что вы станете крайне доброжелательны и отзывчивы к нуждам окружающих. Стрельцы перестанут расходовать энергию на пустые предприятия, и такой подход к жизни ваше ближайшее окружение обязательно оценит по достоинству.

КОЗЕРОГ

Козерогов ждут крупные профессиональные перемены, а также существенное увеличение главных жизненных планов. В 2022 году вам необходимо расширить горизонты мировосприятия и открыться новшествам. Кроме того, не мешало бы высвободить творческую энергию и проявить эмоциональную гибкость. Массу экспериментальных ситуаций, новаторских подходов, интересных решений принесёт вам 2022 год. А социальная активность способствует безболезненному установлению прочных связей

с людьми. Всё это приведёт к быстрому осуществлению ваших планов. И это относится не только к работе, но и к личной жизни – в ней тоже прогнозируются поистине судьбоносные события.

ВОДОЛЕЙ

Водолеев ожидает весьма позитивный и перспективный год. Изменения ожидаются не только в профессиональной сфере, но и в делах сердечных. Водолеи пересмотрят собственные взгляды и цели. Многие переосмысят события прошлых лет. Чтобы добиться запланированных целей, вам необходимо трудиться не покладая рук. Второе полугодие преподнесёт Водолеям все необходимые козыри для осуществления давних планов и заветных желаний. Но чтобы всё сложилось так, как того хотите вы, вам придётся давлять свою природную переменчивость в течение всего 2022 года.

РЫБЫ

Новый год одарит Рыб множеством приятных сюрпризов и шансов. Главное – вовремя определиться с желаниями, целями и планами. В 2022 году возрастут ваши лидерские качества, интуитивные способности и харизма. Большинство представителей стихии Воды наконец-то сбросит балласт старых обязательств, ощувив практически безграничные возможности, внутреннее раскрепощение и творческий подъём. Так или иначе в 2022 году Рыбы смогут расширить сферы своего влияния, подняться на новые уровни профессионального развития, обрести успех, уважение и веру в себя.

Карина ВЕРХОШАПОВА
Использованы материалы
сайта <https://www.luna-segodnya.ru/>

Размещайте ваши рекламы, объявления, поздравления в газете «Трудовое знамя», на радио «На Сладковской волне»: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.

СТО с.Сладково, ул.Северная, д.6
8-932-320-20-20
ШИНОМОНТАЖ

В посёлке Политотдельский продается баня размером 3x2,5 метра.
Обр.: т. 8 9827736114.

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ,
ул.К.МАРКСА,39
GAZ ОПТИКА.
РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО
И В ПРАЗДНИКИ!
ЖДЁМ ВАС!
г.Ишим, ул.К.Маркса,39,
т. 8 (34551) 7-48-98

Очки за час!

Продаётся с доставкой:
пшеница, ячмень, дроблёнка, овёс.
Обр.: т. 8 9088688830.

Продам телят. Обр.: т. 8 9827875535.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты.
Доставка – бесплатно.
Обр.: тел. 8 9523445656.

Вакуумная чистка печей. Обр.: т. 8 9829185852.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
район, межгород
на любые расстояния
8-932-320-20-20
УСЛУГИ

Одесские, кирпичные, гранитные, мраморные, керамические плитки, бетонные блоки, кирпичи, цемент, строительные материалы.

Доставка коммерческой продукции: доставка из магазинов (шоколад, бытовая химия, косметика и т.д.).

Услуги грузчиков.

ТАКСИ «ГАРАНТ»
из СЛАДКОВО до г.ТЮМЕНИ
в 9-00, 17-00 и 1 час ночи
(ЕЖЕДНЕВНО).
из г.ТЮМЕНИ
в 11-00, 14-00 и 16-00
(ЕЖЕДНЕВНО).

8-922-046-20-16 8-952-344-58-41 ТАКСИ РАЙОН, МЕЖГОРОД

8-922-046-20-16 8-952-344-58-41 ТАКСИ РАЙОН, МЕЖГОРОД

Выражаем искренние соболезнования Анжелике Алексеевне Гапиенко и Светлане Алексеевне Ешакиной по поводу смерти отца

ЕШАКИНА
Алексея Николаевича.
Администрация СПК «Таволжан»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Главный редактор А.А.Позюмская
Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова
Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г.Ишим
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1300 экз. Заказ № 2
Объём 1 печатный лист